Olympiades de Mathématiques 2013 - Correction

Exercice 1: 
1ère partie

1 – Les angles 
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 mesurent respectivement 
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3 – Soit 
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 l’aire du fuselage . Elle correspond à celle du triangle 
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     Soit 
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 l’aire des ailes . Elle correspond à deux fois celle du trapèze  
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[image: image15.wmf]1

IJBD

à laquelle on retranche l’aire du triangle 
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     On a donc : 
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2nde partie
1 – On ne peut pas avoir l’axe de pliage coupant  
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 dès le premier pliage car on aurait :
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Cependant on peut avoir l’axe de pliage coupant  
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 au deuxième pliage car on aurait :
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2 - Pour que l’axe de pliage coupe la feuille de papier sur 
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en exactement n pliages. Il faut que :
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Entrée : -    l un réel
             -    L un réel
             -    n un entier

Initialisation : Demander la valeur de l
                       Demander la valeur de L

                       Affecter à n la valeur 0
Traitement : Tant que 
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                     Affecter à n la valeur n + 1
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